Podklady najemni smlouvy - Pravy Hradec

Budovy a prostory, které jsou vyuzivany v dolnich kasarnach.
1. Budova 958
Jezdecky oddil, prostor pro ustdjeni koni: 38, 92 x 32, 80 m = 1276 m’

Mistnost pro postroje, materidl: 4 x 5,60 = 22,4 m’

Vstupni chodba: 2,8_0 x 6,50 = 18, 20 m? + 5,60 x2,50 = 14 m?=18,20 +14 = 32, 20 m?

Ohrazeny prostor pro koné: 12?6,50 m?
Kanceldf pro vystroj: 22, 40 m*

Vstupni prostor.— chodba: 32, 20 m
'(.Zéi.kb\./\};rc;std;‘: 1331 m*

Odbérné misto elektrické energie pro Pravy Hradec: elektromé&r €. 10405C stav 229 kwh k 28. 2. 2015

2. Budova 959
Prostor pro pfiméstsky tabor + stfelnice — 32, 84 x 38, 81 = 1249, 60 m’

3. Vybé&h pro koné — ohrazeni prostor cvitisté pfed budovou 971 na parcele 455/7
Zapiskovana plocha: 29, 60 x 13, 56 = 401, 37 m?

Kulturni vyuziti: 16, 50 x 13, 56 = 223, 74 m*

4. Budova 977

Kanceldf, sklad ¢. 28 = 17 m” dle najemni smlouvy
5. Prostor budovy 972

Prostor pro jizdu détskych autitek na komunikaci kolem budovy 972 — kuchyné 224, 30 m?
6. Budova962

Gara? pro autitka a pneumatiky, 3 x 4 =12 m?

Za budovou pfistiesek pro materidl + pneumatiky = 6 x 2,5 = 15 m?




7. Budova 968 — Diim pro spolkovy Zivot
Prava strana
Schodiété A =2,60 x 5m =13 + 2 x 2,60 = 5,60 = 18,20 m’
Rampa = 2,30 x 2,50 = 5,75 m” A/1
WC & 4 =4,87 x 3,40 = 16,50 m®
Mistnost pro Uklidové prostiedky ¢. 3 =1,20x 4,87 = 5,84 m?
Mistnost &. 2 = 3,45 x 4,87 = 16,80 m”
Mistnost &. 1 = 3,16 x 4,87 = 15,38 m’
Mistnost &. 5 = 4,94 x 6,78 = 33,49 m*
Mistnost &. 6 = 4,94 x 3,97 = 19,61 m*

sS4l pro spoletenské akce & 7 = 28,40 x 12 = 340,80 m’

Leva strana

Schodi$té B — vchod do salu

2,40x7,10=17 m*

Chodba & 8 = 2,50 x 9,50 = 23,75 m’

Mistnost ¢. 9 atna = 3,22 x 5,24 = 16,87 + mistnost bez oken 2 x 1,60 = 3,20 = 20 m?
WC 3x €. 10 = 5,24 x 5,40 = 29,16 m’

Vypotet ceny k prondjmu Domu pro spolkovy Zivot

Schodiété A 18,20 m® + schodiété B 17 m? = 35,20 m” x 40 K&/m” = 1408 K&/mésic
Chodba A = 21 m? + chodba &8 = 23,75 m”= 44,75 m” x 45 K& = 2013,75 K&

Zachody € 4 = 16,50 m? + WC & 10 = 29,16 m? = 45,66 m’x 40 K&/m® = 1826,40 K&/mésic
Mistnost &. 3 pro Gklid 5,84 m? x 25 K&/mésic = 146 K&/mésic

Mistnosti 1,2, 5, 6 = 15, 38 m? + 16,80 m? + 33,49 m?+ 19,61 m” = 85,28 m”x 60 K&/m” = 5116,80
Ké&/mésic -

Sal €. 7 - 340,80 m? x 50 K&/m? = 17040 K&/mésic




